
 

 

ATA da 2ª Reunião Ordinária  

do Conselho Municipal de Saúde de Rio das Ostras-CMS 

Data: 10/02/2026     Início:  18:15h     Término: 

Ao décimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, os membros do 

Conselho Municipal de Saúde do Município de Rio das Ostras (CMS) 

reuniram-se para a 2ª Reunião Ordinária, na sala do CMS, situada na Rua 

Ethelberto Fontes,290 Jardim Campomar. Tendo como pautas os seguintes 

assuntos: 1. Atas prontas, 2- Ações da Saúde no Perdido do Carnaval, 3- 

Composições das Comissões permanentes e provisórias do CMS.4- Assuntos 

Gerais, com a presença de cinco conselheiros titulares – Fabio Simões- 

SEMUSA, Mario Jorge R. de Paiva (SEMUSA), Luiz Eduardo Prado Lima-

ASSOMERO, Luciene Furtado-SAE, Marcia Regina Soares Tavares-ÉGIDE, 

e três conselheiros suplente, Roberta Porto-SEMUSA, Mariângela Queiros-

ADOTE, Valdirene Santos-ASS.RAIZES. O vice-presidente do conselho Dr 

Luís Eduardo iniciou a reunião cumprimentando os presentes, justificou a 

falta do presidente do conselho por motivos de saúde, em seguida 

conferindo o quórum para reunião, fez a leitura da pauta, aprovada pelos 

presentes, como primeiro assunto não tinha atas prontos, a conselheira 

Luciene pediu a palavra e falou que receberam uma ata da reunião interna do 

conselho com a participação do Rodrigo Sabará, e gostaria que o vice-

presidente fizesse a leitura. Dr. Luís iniciou a leitura, durante a leitura 

algumas coisas não ficaram claras e bem colocadas sugerindo algumas 

correções. Passando para o segundo assunto de pauta, Ações para semana do 

carnaval, a SEMUSA falou que as ações de carnaval envolvem várias 

sequencias de trabalho, em um resumo para os presentes são ações para que 

todos tenham acesso, temos uma equipe montada com quem vai ser diretor 

dos médicos, diretor geral e diretor administrativo, tudo completo para que 



 

 

todo saibam o que cada unidade ira fazer, quando se fala de carnaval a 

gente pensa em unidades de emergência, UPA, Hospital e Pronto Socorro e 

tem o Resgate que faz parte deste conjunto. Sabemos que no período do 

carnaval existe a expectativa de triplicar o números de pessoas na cidade, a 

gente começa inicialmente com o resgate, com uma equipe multidisciplinar, 

estamos dobrando a equipe do Resgate, uma ambulância vai ficar rodando, 

uma segunda ambulância na base no Costa Azul, ainda teremos uma terceira 

ambulância, porque este ano vai ter o CarnaJazz na Lagoa do Iriri, uma 

programação que vai acontecer de sábado a quarta-feira das 15h às 21 

horas., lá vai ter posto medico com dois médicos, dois enfermeiros, equipe 

de enfermagem e maqueiro. No Costa Azul do outro lado da ponte é pra 

fazer 24 horas de atendimento, por isso dobrou a equipe, mas não dobrou no 

posto, porque o posto vai funcionar no CarnaJazz das 15 as 21h, para 

conseguir a entender todo a aquela população, em relação a cidade a grande 

dificuldade hoje na saúde por exemplo: é o numero de leitos, desde da 

semana passada a gente suspendeu as cirurgias eletivas, mais já voltou a 

funcionar com um número bem expressivo, para liberação direito as únicas 

cirurgias que estavam sendo feitas eram procedimentos não geravam 

internação. Como pequenas cirurgias, endoscopia, colonoscopia e 

histeroscopia, conseguimos desculpar 18 leitos pensando no número de 

atendimentos, ampliando a capacidade do Pronto Socorro e UPA. A equipe 

medica está 100% completa. Reforçado que o trabalho também terá a 

colaboração do IST/AIDS e Hepatites Virais de Rio das Ostras, com 

prevenção distribuição de camisinhas e testes rápidos. Passando para o 

próximo assunto sobre as comissões permanentes e temporárias, precisamos 

atualizar as comissões, a conselheira Mariângela falou da importância de 

cada comissão, e da participação dos conselheiros dentro de cada comissão, 



 

 

como Rio das Ostras com o Conselho de Saúde e A criação das comissões 

tem trabalhando para melhoria dos trabalhos ajudando nas fiscalizações, 

segundo o Regimento Interno do CMS, as comissões tem que ter de quatro a 

oito pessoas participando, o conselho tem muito trabalho para ser feito. Foi 

cobrado as leituras das atas nas reuniões. Reunião terminou do que era para 

constar, lavro a presente ata para fins de registros, baseado na gravação 

dos áudios que será assinada pelo sr. Luiz Eduardo Prado Lima, vice-

presidente do Conselho Municipal de Saúde de Rio das Ostras. 
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Vice-Presidente do CMS-RO 

 


